



A Lovasíjász - Kassai Lajos és Kaszás Géza

2017 április 25. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Lélegzetelállító látványvilág! Vigyázat Hungarikum!
A LOVASÍJÁSZ - THE HORSEARCHER
(NOT OUR ANCESTORS WE MUST FOLLOW BUT WHAT THAEY HAD FOLLOWED)

A film *Kassai Lajos* tevékenységével, az általa újrateremtett - csak az el?deinkre jellemz? ?si harci képességgel - a **lovasíjászzal**, ennek szellemi háttérével, az abból létrejött, a világban futót?zként terjed? sporttal, Kassai Lajos kulturális életünkben betöltött szerepével foglalkozik.

Lovasíjász módszere 2013. novembere óta **Hungarikum**.

• Mi van emögött a hatalmas szellemi és fizikai teljesítmény mögött?

A Lovasíjász ezekre a kérdésekre keresi a választ. Gyűjtőpontjában az ember, akit az íj vitt a lovakhoz, és akit azok repítettek a lábbal és a gondolattal bejárható világba...

MIÉRT KÉSZÜLT FILM KASSAI LAJOSRÓL?

Ez a számomra triviális kérdés sajnos jogos, mert ennek az embernek az ismertsége idehaza sokkal kisebb, mint külföldön. Pedig kitüntették a Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti Keresztjével, a Szent György Lovagrend a tagjai közé választotta, az általa újrateremtett **lovasíjászat** a Lovas Szövetség legfiatalabb szakága...

Él? történelem óráin huszonöt éve lelkesednek diákok a magyar múltért, az általa szervezett és m?ködtetett Kassai Iskola harmincnégy országgal áll kapcsolatban. A Völgy, ahol él állataival, mostanra a világ lovasíjászatának központja, kultikus helyé vált és, ami szintén rendkívül fontos, hogy egy egyszemélyes önfenntartó öko gazdaság.

Amikor kérdésre válaszolva nem rég azt mondtam Kaposmér?re megyek forgatni, azt mondták: Hát az nem a világközepe. Nem tudom, a világnak van e közepe, és ha igen, akkor hol van, de Kaposmér? - ez a nagyon helyes, folyamatosan szépül? falu remek emberekkel és a Völgygel - bizonyosan az. A film gondolata akkor vet?dött fel bennem, bennünk, amikor el?ször a Vágtass velem számára forgattunk Lajosnál. Fura módon nem az a fantasztikus teljesítmény sarkallta az ötletet, amit nyújtani képes, hanem amit átéltünk. A szabadon bóklászó állatok - lovak, szürke marhák, bivalyok, malacok, kutyák, macskák és újabban libák, kacsák.

A Völgy olyan volt els? látásra, mint a jehovisták szórólapján a kép, ahol a paradicsomot ábrázolták. Minden szép, tiszta, egyszer?, magától értet?d?. Minden él?lény függetlenül fogazatától boldogan megfér egymás mellett. Az épületek is csak hozzáadnak a tájhoz, nem csúfítják el. Aztán láttuk, hogy mibe kerül ez - szakadatlan és kemény munkába. A 15 hektáron nincs semmi, ami felesleges. Minden okkal van, mert szükség van rá és a célszer?séget szolgálja. A házigazda beszéde is pontos, összeszedet, nincs locsi - fecsi. Az id? pedig ki van számolva, nincs üresjárat, mindig van mit csinálni. A Völgy kondiban tart. Nagyon a távolságok és nagyon a szint különbségek. Sokak számára egyik helyr?l eljutni a másikra már komoly edzésnek számít.

Lajos munkásságának egyik fontos elve, hogy az ?seink kultúrájának vannak olyan sarokkövei melyekt?l nem hajlandó megválni, mint a Tartsd a jószágot természete szerint vagy a Keveset egyél, keveset beszélj. A Völgyben az élet egy tökéletes és természetes rendszer, melyben harmónia uralkodik de, hogy ez így legyen, kemény szabályokat kell betartani. Embernek, állatnak egyaránt tisztelni kell a másikat és alkalmazkodni kell hozzá. Olyan, mint az élet, az - az élet, amit mi városiak nem ismerünk. A Völgy, egy olyan tizenöt hektárnyi terület, ahol bárki számára átélhet? az elfeledett világ. Tizenöt hektárnyi példa, hogy így is lehet és ha csak egy kis szeletét átéled, rájössz hogy csak így lehet.

Amikor hazajövök egy több napos forgatásról Kaposmér?r?l, mindig aklimatizálnom kell, id? kell amíg visszaállok a megszokott életemhez.

- Kaszás Géza, a film producere

színes

játékid?: 118 perc

menünyelv: magyar, angol

PAL - 16:9

hang: magyar 5:1

felirat: angol, német, kínai, mongol, orosz

*

A PÁRATLAN DVD MEGRENDELÉSE!

Magyar Menedék Könyvesház
www.magyarmenedek.com
1126 Budapest, Márvány utca 48.
Telefon: 213-7057
NyitvaTartás:
H-P: 09:00-19:00-ig; Szo: 09:00-13:00-ig



Verified by
VISA
MasterCard
SecureCode™

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

